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Πότε πρέπει να αρχίσει κανείς το σχέδιο;

Αυτό εξαρτάται από τους στόχους του υποψηφίου. Αν κάποιος στοχεύει  σε υψηλόβαθμες σχολές, καλό είναι να αρχίσει από τη Β΄Λυκείου.

Χρειάζεται ταλέντο για να μάθω σχέδιο;

Το ταλέντο από μόνο του, δεν λέει τίποτα.  Ένας  υποψήφιος  για τις εξετάσεις,  θα πρέπει να είναι συγκροτημένο άτομο. Να διαθέτει σοβαρότητα, επιμονή και να μην απογοητεύεται με το παραμικρό. Είναι και αυτό ένα ταλέντο, κατά μία έννοια. Το σχέδιο διδάσκεται, όπως και τα άλλα μαθήματα.

Είναι δύσκολο το σχέδιο;

Η δυσκολία έγκειται στο γεγονός ότι, δυστυχώς,  το σχέδιο (αυτό που χρειάζεται για τις εισαγωγικές) δεν διδάσκεται  από νωρίς στα σχολεία, και  τις περισσότερες φορές  δεν υπάρχει ούτε  στο πρόγραμμα των σχολείων!!! (ελλείψει καθηγητών).  Ένας μαθητής, για παράδειγμα, έχει  πάρει τις βάσεις στη Φυσική, στα Μαθηματικά, στην ελληνική γλώσσα από τις πρώτες τάξεις της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσής του.

Στο σχέδιο αυτές οι προϋποθέσεις δεν υπάρχουν, με αποτέλεσμα ο μαθητής να ξεκινάει να μαθαίνει μια καινούργια γλώσσα, την οποία θα πρέπει και να την μιλάει καλά, για να πετύχει στις εξετάσεις του!!!

Πόσο αντικειμενικά είναι τα κριτήρια βαθμολογίας;

Όπως και στα άλλα μαθήματα, εξαιρουμένης  της έκθεσης. Αναφέρομαι στην έκθεση βάσει αποτελεσμάτων και όχι ως γνώστης του αντικειμένου. Βλέπουμε κάθε χρόνο ότι οι μεγαλύτερες αποκλίσεις των βαθμολογιών, προέρχονται από την έκθεση.

Στο σχέδιο, οι αποκλίσεις είναι όπως στα υπόλοιπα μαθήματα, γεγονός που μαρτυρά και τους βαθμολογικούς κανόνες που υπάρχουν.

Πόσες ώρες θα πρέπει να διαθέσω, την εβδομάδα, για τα σχέδια;

Το κανονικό  είναι να κάνεις 3 ώρες ελεύθερο σχέδιο και 3 ώρες γραμμικό σχέδιο. Και  το καλύτερο θα ήταν, να μην κάνει κανείς και τα δύο μαθήματα  την ίδια ημέρα.

Είναι κουραστικό το σχέδιο;

Όχι! Αν πραγματικά μας αρέσει ,  και προσωπικά θέλω να πιστεύω ότι κάνουμε ευχάριστο το μάθημα. Το σχέδιο μας ξεκουράζει.

 

 

 

Πως υπολογίζεται το σχέδιο στο άθροισμα των μορίων;

Θα πρέπει να γνωρίζουμε ότι το άθροισμα των σχεδίων

σε μόρια είναι  4000 το άριστα

2000 η βάση.

Πως ερμηνεύεται αυτό.  Ελεύθερο  20 άριστα Χ 100=2000

                                  Γραμμικό   20 άριστα Χ 100=2000

                                                                          4000

Σημειώνω εδώ ότι αν στο ένα από τα δύο μαθήματα, η βαθμολογία είναι κάτω από τη βάση, τότε δεν υπολογίζεται κανένας βαθμός.

Κάνουμε και  δουλειά στο σπίτι;

Είναι προαιρετική.  Οι γνώσεις και η άσκηση παρέχονται στο εργαστήριο. Ωστόσο όπως και τα άλλα μαθήματα  χρειάζεται να μελετάμε στο σπίτι, δεν θα ήταν κακό να γίνεται και λίγη δουλειά, εάν και εφόσον χρειάζεται.

Μπορώ να ξεκινήσω όποτε θέλω;

Μπορώ  εφόσον υπάρχουν θέσεις στα ανάλογα τμήματα.

Θα γίνονται διαγωνίσματα;

Τις μεγάλες γιορτές (Χριστούγεννα - Πάσχα) με πιο σημαντικό των Χριστουγέννων  που είναι σε μια χρονική στιγμή που μπορούμε στη συνέχεια να διορθώσουμε πράγματα στη δουλειά μας.  Γίνονται και διαγωνίσματα μεμονωμένα, αν ένας  σπουδαστής έχει κάποιο συγκεκριμένο πρόβλημα. Επίσης γίνονται αρκετά διαγωνίσματα τις ημέρες μετά τα 4 μαθήματα των πανελλαδικών εξετάσεων. Είναι οι μέρες που απαλλαγμένοι από το άγχος των άλλων μαθημάτων και χωρίς άλλα φροντιστήρια, εμείς δουλεύουμε καθημερινά μέχρι να δώσετε και τα σχέδια, που συνήθως τα δίνετε 10-15 μέρες μετά τα μαθήματα (τα πανελλαδικά εξεταζόμενα, εννοείται)

Κάνετε και μαθήματα για κατατακτήριες στην Αρχιτεκτονική;

Σε περιορισμένο αριθμό κα κατόπιν συνεννόησης.

Έχω σχέδια κα θέλω να σας τα δείξω για να με συμβουλέψετε

Ευχαρίστως, μετά από συνεννόηση.

Μένω μακριά, υπάρχει ανοχή αν καθυστερώ;

Αν και είναι γνωστή η αυστηρότητά μας στο  θέμα της καθυστέρησης γενικά (ο λόγος είναι ότι τα περισσότερα πράγματα λέγονται στην αρχή του μαθήματος) μπορούμε να το συζητήσουμε.

Θέλω να περάσω Aρχιτεκτονική. Τι βαθμό θα πρέπει να βγάλω στα άλλα μαθήματα;

Πρώτον θα πρέπει να δούμε για ποιά αρχιτεκτονική ενδιαφερόμαστε. Αν παραδείγματος χάριν μιλάμε για το ΕΜΠ, τότε θα πρέπει να είμαι μαθητής που θα φέρω 16.000 μόρια στα μαθήματα και πάνω από 3.500 μόρια στο σχέδιο/
Αυτό φυσικά εν έτη 2020 που η αρχιτεκτονική στο ΕΜΠ έχει βάση 19.200 μόρια. Θα πρέπει να υπενθυμίσουμε εδώ ότι πριν μερικά χρόνια όλες οι αρχιτεκτονικές που τώρα είναι στο 12.500 μόρια η χαμηλότερη, ήταν πάνω από 20.000 μόρια.
Σε κάθε περίπτωση επειδή είναι μεγάλη συζήτηση καλό θα ήταν να το συζητήσουμε αναλυτικότερα από κοντά.







      
            	  

    

    
  

  

    
       


        



         
		
		

    
    Επικοινωνία  

    Ηλίας Σάλαρης

Αλκιβιάδου 102 Α Πειραιάς

Τηλέφωνο: 210 4135335

Κιν.: 6972 605864


Fax: 210 4135335



 Άποψη Φροντιστήριο Σχεδίου

email: apopsisalari@yahoo.gr
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